Priklad 4.1. Najdéte pocet cest z bodu (100, 3) do bodu (108, 5)
a znazornéte graficky.

Priklad 4.2. Najdéte pocet cest z bodu (30,200) do bodu
(36,202).

Priklad 4.3. Kandidat A ziskal ve volbach 52% hlasii, kandidat B
48% hlasiti. Vypoctéte pravdépodobnost ze kandidat A ve volbach
stale vedl.

Priklad 4.4. Pomoci generujici funkce najdéte 3. obecny moment
nahodné veliciny s binomickym rozdélenim Bi(10, 3).

Priklad 4.5. Necht P(X =3) =, P(X =5) =1 a
P(X=1)= %. Pomoci generujici funkce vypoctéte ocekavani a
rozptyl X.



	
	
	
	

